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FICHA TÉCNICA
• ESTUDIO: Cuantitativo con muestreo aleatorio estratificado proporcional por región.

• TÉCNICA DE MEDICIÓN: Computer Assisted Web Interviewing (CAWI) en base a 
cuestionario estructurado auto aplicado.

• UNIVERSO: Hombres y mujeres mayores de 18 años que señalan vivir en Chile y de todas 
las regiones del país.

• MUESTRA: 1.030 casos exitosos de un total de 40 mil envíos. Tasa de respuesta completa 
del 2,8%, con resultados en todas las regiones, 179 comunas, ambos sexos, en todos los 
tramos etarios y todos los NSE.

• ERROR MUESTRAL: Error del 3,05% con un 95% de confianza.

• PONDERACIÓN: Por rango de edad y género acorde a estimaciones de población del INE 
2023. Por NSE acorde a AIM Chile. 

• FECHA DE MEDICIÓN: Del 12 al 15 de octubre de 2023.
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A CUATRO AÑOS DEL 18-0
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MENCIÓN ESPONTÁNEA 18-O
¿Qué es lo primero que se le viene a la mente cuando se habla del 18 de octubre de 2019 (18-O)? Menciona 
una o dos palabras que lo describirían 
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DEFINICIÓN 18-O
Si tuviera que elegir entre los siguientes conceptos para definir el 18-O, ¿por cuál de estas se inclinaría?
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40,6%

35,8%

19,2%

3,8%
0,6%

Estallido social Estallido de
violencia

Intento de Golpe
de Estado

Insurrección No sabe/No
responde



VIOLENCIA EN 18-O: ¿ESPONTÁNEA U ORGANIZADA?
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¿Usted cree que la violencia ocurrida en el contexto del 18-O fue:?
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67,2%

29,0%

3,8%

Organizada Espontánea No sabe/No responde



MANIFESTACIONES EN 18-O: ¿ESPONTÁNEAS U ORGANIZADAS?
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¿Usted cree que las manifestaciones masivas del 18-O fueron:?
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32,6%
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Organizadas Espontáneas No sabe/No responde



CHILE 4 AÑOS DESPUÉS DEL 18-O
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Ad portas de cumplirse 4 años del 18-O cómo cree que está Chile:
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21,0%

73,7%

0,8%

Está mejor que
antes

Está igual que
antes

Está peor que
antes

No sabe/No
responde



EVALUACIÓN CHILE POR ÁREAS TRAS 4 AÑOS DEL 18-0
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De acuerdo a su percepción, ¿cómo cree que está la situación en las siguientes materias tras el 18-0?
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Costo de la vida

Delincuencia

Violencia

Economía

Empleo

Pobreza

Conciencia social de la clase política

Educación

Salud

Conciencia social del empresariado

Transporte

Pensiones

Peor Igual Mejor No sabe/No responde



USO DE LA VIOLENCIA EN MANIFESTACIONES DEL 18-0
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¿Usted estuvo de acuerdo o en desacuerdo con el uso de la violencia por parte de los manifestantes en el contexto 
del 18-O?
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De acuerdo
13%

En desacuerdo
83%

No sabe/No responde
4%



USO DE LA VIOLENCIA COMO MEDIO LEGÍTIMO ANTE DEMANDAS
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En el contexto actual, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con el uso de la violencia como medio legitimo 
para conseguir respuesta a demandas?
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De acuerdo
14%

En desacuerdo
83%

No sabe/No responde
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AUMENTO DE LA VIOLENCIA EN EL PAÍS
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Transcurridos 4 años del 18-0 ¿Cree usted que la violencia se incrementó en el país?
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Sí
82%

No
17%

No sabe/No responde
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PARTICIPACIÓN EN MANIFESTACIONES NO PACÍFICAS
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¿Usted participó de algún acto, reunión o manifestación
¿NO PACÍFICA relacionada con el 18-O?
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¿Usted volvería a participar de alguna actividad o manifestación 
NO PACÍFICA relacionada con las demandas del 18-O?

Sí
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No
88%
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PARTICIPACIÓN EN MANIFESTACIONES PACÍFICAS
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¿Usted participó de algún acto, reunión o manifestación 
PACÍFICA relacionada con el 18-O?
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¿Usted volvería a participar de alguna actividad o manifestación 
PACÍFICA relacionada con las demandas del 18-O?
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INTERÉS EN PROCESO CONSTITUCIONAL ACTUAL
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¿Qué tan interesado está usted en el proceso constitucional actual?
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Interesado
53%

No 
interesado

47%



POSICIÓN SOBRE EL 18-0 Y EL PROCESO CONSTITUCIONAL
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¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones?
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69,2%

50,9%

50,9%

12,1%

22,8%

42,1%

44,3%

3,4%

7,9%

7,0%

4,8%

La ciudadanía debe decidir en un plebiscito el destino
de la nueva constitución

El proceso constitucional debe finalizar para dar
estabilidad al país.

Una nueva constitución es necesaria para la estabilidad
al país.

Una nueva constitución debe dar respuestas a las
demandas ciudadanas del 18-O.

De acuerdo En desacuerdo No sabe/No responde



POSIBILIDAD DE UN NUEVO 18-O
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¿Qué tan probable cree usted que en Chile vuelva a ocurrir un 18-O?
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Muy 
probable

42%

Algo 
probable

45%

Nada probable
13%



DATOS DEMOGRÁFICOS

MUESTRA
Sin ponderar
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DISTRIBUCIÓN POR EDAD DISTRIBUCIÓN POR NSE
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DISTRIBUCIÓN POR SEXO

50% 54% 46%

18 - 29
6%

30 - 39
27%

40 - 49
26%

50 - 59
22%

60 o más
19%

31,0%

50,3%

18,7%

13,8%

36,8%

49,5%

Alto

Medio

Bajo

% Bench



DISTRIBUCIÓN REGIONAL
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Región de Arica y Parinacota

Región de Tarapacá

Región de Antofagasta

Región de Atacama

Región de Coquimbo

Región de Valparaíso

Región Metropolitana de Santiago

Región del Libertador Gral. Bernardo O'Higgins

Región del Maule

Región del Ñuble

Región del Biobío

Región de La Araucanía

Región de Los Ríos

Región de Los Lagos

Región de Aysén del Gral. Carlos Ibáñez del Campo

Región de Magallanes y de la Antártica Chilena

Muestral INE
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